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1. On December 3, 2024, Through Scope No.195 of 
Gaceta No. 227 Tax Administration, via Executive Decree 
N°44772-H, updated the Income Tax brackets for indi-
vidual and Legal Entities. 

1. Por medio del alcance N°195 de la Gaceta 227 del 
03 de diciembre del 2024, el Ministerio de Hacienda por 
medio del Decreto Ejecutivo N°44772-H Actualizó los 
Tramos del Impuesto Sobre la Renta para Personas 
Físicas y Jurídicas.

2. Por segundo año consecutivo se observa una 
disminución en los tramos para el cálculo del Impuesto 
Sobre la Renta.

3. Para Personas Físicas con actividades lucrativas 
se establecen los siguientes Tramos para el cálculo del 
Impuesto Sobre la Renta:

**Créditos fiscales:
    Por cada hijo ₡20 640
    Por el cónyuge ₡31 200

**Tax credits:
    For each child ₡20 640
    For the spouse ₡31 200

Impuesto a las Personas Físicas Individual Income Tax

3. For Individuals with lucrative activities, the 
following brackets are established for the calculation of 
Income Tax:

2. For the second year in a row there has been a 
decrease in the income tax brackets.

Lo que las personas físicas y jurídicas en 
Costa Rica deben saber sobre el ISR para 
el 2025.

Update of 2025 Income Tax Brackets: 
New Provisions for Individuals and Legal 

Entities.



** Sobre el exceso de ¢119 629 000 de renta bruta pagará un 
30%.

** On the excess of ¢119,629,000 of gross income you will 
pay 30%.
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4. Para Personas Jurídicas se establece los siguiente 
Tramos (sobre la renta neta) para el cálculo del Impuesto 
Sobre la Renta:

4. For Legal Entities, the following brackets (based on 
net income) are established for income tax calculation:
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El contenido del presente boletín es meramente informativo, 

The content of this newsletter is merely informative, that´s 

why it cannot be used under any circumstances as advice 

on the matter described in it. If you need advice on any of 

the aspects discussed, our team of professionals will be will-

ing to assist you. contacto@jadelrio.com

razón por la cual no podrá utilizarse bajo ninguna circunstancia 
como una asesoría en la materia descrita en el mismo. 

En caso de necesitar asesoría en alguno de los aspectos tratados, 
nuestro equipo de profesionales estará dispuesto a atenderlo.

contacto@jadelrio.com
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